



U ZAJEDNICKOJ POLICIJSKOJ AKCIJI NA SJEVEROISTOKU BIH

# U akciji Alfa i Rubikon uhićena skupina koja je švercala marihuanu

**UHIĆENI** Predrag Rašević, Petar Pavlović Malešić, Nebojša Glavaš, Edin Beganović...

**R.Soldo**

bih@vecernji.net

U akcijama "Alf" i "Rubikon" inspektori MUP-a RS i Državna agencija za istrage i zaštitu (SIPA) uhitili su više osumnjičenih za organizirani kriminal i međunarodnu trgovinu marihuanom. Uhićeni su Predrag Rašević, Petar Pavlović Malešić, Nebojša Glavaš, Aleksandar Tanasić, Mikica Petričević, Aleksandar Gajić i Milan Bradarić iz Bijeljine, Savo Simić iz Ugljevika, Edin Beganović i Hasan Helvida iz Zenice... Istraga protiv narkodilera pokrenuta je prije nekoliko mjeseci i istražitelji su vremenom došli do saznanja da je skupina bila upletena u međunarodnu trgovinu drogom, koju su preko BiH i Srbije dopremali na teritoriju Hrvatske i Austrije i dalje u zemlje Zapadne Europe. Zbog toga su u istragu uključile austrijska i srbijanska policija, koji su danonoćno pratili osumnjičene, čiji se broj ubrzo proširio. Istražitelji tvrde i da je ova narkoskupina bila dobro organizirane i da je praktično svaki član imao svoja zaduženja u lancu nabave, prijevoza, držanja,



Akcija inspektora MUP-a RS i SIPA-e Arhiv VL



Inspektori SIPA-e imali posla i s kolegama iz regije

skrivanja i daljnje prodaje marihuane. - U realizaciji akcije krenuli su jučer u ranim jutarnjim satima. U okviru operativne akcije "Rubikon", po naredbi suda BiH, izvršeni su pretresi na 13 lokacija na teritoriju Bijeljine, Ugljevika, Zenice, Tuzle i Odžaka. Slobode je lišeno osam osoba iz RS-a zbog postojanja osnovane sumnje oko organiziranog prometa opojnim drogama - rekla je Mirna Šoja, glasnogovornica MUP-a RS, Taj međunarodni promet tom drogom organizirao je Predrag Rašević zajedno s Petrom Pavlović Malešević, Nebojšom Glavašem, Aleksandrom Tanasićem i Aleksandrom Gajićem. To su radili tako što su u BiH angažirali ljude koji, preko Srbije, za njih prevoze drogu. Nakon što je prebace u BiH, preko kurira su je dalje preprodavali u Bijeljini i Tuzli. Drugi dio droge prevozili su u Hrvatsku i Austriju.